

評論 國際大事雜評

東西集團國家的領導，是蘇聯和美國，（現時通行美語，以蘇聯代表東方集團，美國代表西方集團，至談到主義，就東方集團有反共產，也有民主，西方集團也同一個例子），是世界間諭的策動，是破壞指示者，現在世界幾乎每一個國家的政策行動，如果不走美國路線，就要走蘇聯路線，當前環境，很難通行中間路線，這是不可掩飾之事實，我們每一天看報上的特訊，要寫很多是美國和蘇聯的消息，完全活現對抗的形態。

共黨佔亞洲的侵略政策，同日倫敦路透社電，據稱，蘇聯的陸軍上校沙保諾果夫逃抵西德美軍管區，這位上校自稱，是蘇聯作戰部的陸軍參謀，他擅回逃抵美軍管區，攜帶有蘇聯作戰之計劃大綱，並警告語調說，蘇聯將有掀起世界大戰的野心，（擅回逃位上校，是不是反間，我們當然無從判決），把蘇聯向來作風和這兩件事玩索一下，並且以蘇聯所說以「武力保護和平」相証，那末，蘇聯的重整軍備與準備大戰的計劃大綱，「夫復奚疑」。

·而尋求外交方式·以達到真正世界和平·德美兩國將會及奇洞的談判·「這個會議·或許很難收穫良好結果」·這·又是「爛湴扶不上墻壁」·「鏡頭模糊的一景」·

十日統一社電，現目中共軍事首要，經已大加更調，林彪因爲總莫斯科路線不大賣力討好，致被解除總參謀和四野總指揮職務，同時，劉伯承、陳毅兩軍要，也像林彪一樣被犧牲，也一併被降調，看了這樣情報，似乎表露共軍內部的衝突，而共軍領袖也對於蘇聯的不滿。

現在蘇聯和中共，是在患難與共，相依爲命的誇說，因此，令我們想起呂東萊論桓公文姜加齊一段批評說，「至於無形之寇，遊宮之中，有陷阱焉，談笑之中，有戈矛焉，堂奧之中，有虎豹焉，鄉鄰之中，有戎狄焉，藏於杳然冥然之間，而發於卒然忽然之際」，中共很像會有些情景變象，退一步說，是我們警戒的意思。

概括而論，世界恐怕免不了大戰，又像東萊所說，「天下同知「有形之寇，而不知畏無形之寇」，我們不必祇要就會城湯池的防備，而需要經濟與心理的改造防備，這又可成爲重要問題的呢？

• 綺麗衣服店贈送領帶各一打，
東花舖贈送皇冠及各公主花球，
國女服店贈送女郎衫，及借用簾

美利堅·加省大學中國學
供陳列各獎品 巴利亞報効義務

年會，會於五月五日晚，星期六，假三凡市斐孟飯店，舉行第八屆春
年與各候選人，開樽酒家則于舞

李舞會並選舉皇后，聞選舉方法，是根據各同學投票結果，而推銷完畢報効酒菜八席歡宴皇后及公，該會同時推售幸運獎券，為舞會

獎券最多者為當選，實是屆參加競選之學生所比之用，十種中頃獎者最多。

遼皇后者，計有譚顏娟、李淑貞、
陳瑞香、郭洪愛、鄧淑玲，
生會場之用，計獲中頭獎者得
大型無線電傳真機一座，二獎得皮

等六名，該會復得華埠各大商店熱心贊助，獎品各項獎品，計美倫衣一套，三獎收音機一個，四獎標打字機等個，其他獎中號碼者另

服白貨店贈送價值六十元女短樓一
獎品。是次該會並舉行春季晚舞

三美公司贈送三連串襟珠飾一條與
吳舌 崑記念香杯五只與客
吳舌 崑記念香杯五只與客
警察局小題大做

公主·大達公司贈送華麗純堅銀質
干贊里士·昨日在家玩耍·誤將

物盒一個。丁祕密公司贈送丁祕密尼龍絲襪各三對與公主。黃普金鋪與學生會贈送紀念盾杯一只與皇后。玻璃珠一枚，吞入肚內。其母見狀駭，急電警局求救。不料警局竟來警車三部，救火車四部，主雲梯

卷之三

浩蕩前來。一抵屋門，鋼蜂擁衝入，小孩見狀大驚，其肚中玻璃珠，因受驚過度，一吐而出。